



### Bank a suliban

A nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola is egyike az ország 12 olyan tanintézményének, amely kedvezményezettje a Citibank Rt. 60 ezer dolláros iskola-támogatási programjának. Alföldi István, a Citibank nyíregyházi fiókigazgatója tegnap az iskola bensőséges karácsonyi ünnepségén adta át a korszerű számítógépből, gazdasági-pénzügyi oktató programokból és könyvekből álló ajándékot.

Callimoon, Erika felvétele

## Gazdasági és pénzügyi ismeretek

A Petőfi Sándor Általános Iskolában a karácsonyi műsor előnyében kiemelt különleges ajándékoszaggal is gazdagították a diákokat.

Zalaegerszeg (s. e.) – Tegnap a Petőfi Sándor Általános Iskolában a karácsonyi műsor előnyében kiemelt különleges ajándékoszaggal is gazdagították a diákokat.

Az egerszegi intézmény ugyanis résztvevője annak az iskolatámogatási programnak, amely a Citigroup Alapítvány 60.000 dolláros adományából a Junior Achievement Magyarország Alapítványal együttműködve valósul meg. Ennek jóvoltából az ország 12 általános iskolájában több mint hétézer gyerek gazdasági-pénzügyi, matematikai és angol nyelvi ismereteinek gyarapítását segítik elő. A CD-ROM-mal és hangkártyával ellátott számítógépből, nyelvi oktatóanyagokból és könyvekből álló csomagot tegnap adta át az iskolai fenyőünnepségen **Temesvári Istvánné**, a Citibank Rt. helyi vezetője **Lukács Márton** iskolaigazgatónak. Töle megtudtuk, hogy a követ-



A gyerekek érdeklődéssel forgatták az ajándék könyveket.

kező tanévben induló programba – a pedagógusok felkészítését követően – az első és az ötödik évfolyamosok kuncsolódnak be-

### RÖVIDEN

**ISKOLATÁMOGATÁS.** A Citibank Rt. 60 ezer dolláros iskolatámogatási programot indított, amelynek keretében az ország 12 általános iskolájában 7000 gyermek tanulhat a számokra biztosított gazdasági-pénzügyi, matematikai és angol nyelvi oktatóanyagokból és könyvekből. A programban részt vesz a szolnoki Kassai Úti Általános Iskola. A kezdeményezés eredményeként egy korszerű, nagy képernyőjű, CD-ROM-mal és hangkártyával ellátott számítógép, matematika és angol nyelvi gyakorló és oktató CD-k, illetve könyvek állnak majd a tanulóik rendelkezésére.

**BÉBIÉTEL.** Hét tonnányi bővíthető és által ozok ki a napokban a Karcagi Nagyszülősek Egyesülete. A mintegy negyven négy tonna értékű szállítmányból tegnap a helyi szociális otthon és gyermekotthon lakói, valamint bölcsődék és óvodák részesültek. A hét végén pedig a Pártnok Házban a legsúlyosabb esetben helybeli rászorulóknak az adományból a szervezet munkatársai.

Uj Néplap 2001. December 21. péntek

## Számítógép karácsonyra

Igazán gazdag ajándékot kaptak karácsonyra a Földváry Károly Általános Iskola tanulói múlt héten pénteken. A téli szünet előtti utolsó tanítási napon adták át a közös ajándékokat egy számítógépet és az ahhoz tartozó programcsomagokat a Citibank és a szegedi Junior Achievement Magyarország (JAM) képviselői.

Az értékes ajándékot **Kácsi Zoltán**, a Citibank Rt. váci fiókjának vezetője és helyettes **Fábián Amánia**, valamint **Jávorszky Iván**, a Ju-

nior Achievement Magyarország ügyvezetője helyezte el az iskola aulájában felállított karácsonyfá alatt. Az intézmény karácsonyi műsorát - amelynek keretében átadták az ajándékot - **Lábai László** polgármester és több városi képviselő is megítélte jelenlétével. A Citibank Rt. a Citigroup Alapítvány hatvan ezer dolláros adományából valósította meg a programot, amelynek segítségével az or-

szág tizenkét általános iskolájába került egy-egy korszerű, nagyképernyős, CD-ROM-mal és hangkártyával ellátott számítógép. A nagy teljesítményű computerhez egy a szegedi Junior Achievement Magyarország szakemberei által összeállított programcsomag is tartozik. Ez a csomag az angol nyelv, matematika, továbbá a gazdasági és pénzügyi ismeretek oktatását segíti elő. A CD-

ket a Junior Achievement Amerikában kifejlesztett és a magyarországi viszonyokra adaptált, nyomtatott tananyag alapján állították elő. A szegedi székhelyű JAM 1992 óta van jelen Magyarországon. Jellegileg az ország csaknem nyolcvanhat településén, több mint huszonezer óvodás és iskolás részét képező gazdasági programokban. A JAM célkitűzése - mondta lapunknak **Jávorszky Iván** -, hogy az üzleti élet szereplőivel együttműködve, olyan programokat kínáljon a tanulóknak, amelyek lehetővé teszik számukra a közgazdaságtan és az üzleti élet alapjait való megismerkedést. A Citigroup Alapítvány elsősorban közösségfejlesztési, oktatási, művészeti, kulturális, egészségügyi és környezetvédelmi programokat támogat világszerte.

Kácsi Zoltán lapunk érdeklődésére elmondta, a Citibank országoszerre arra törekszik, hogy a különböző településeken működő fiókok helyben nyújtsanak támogatást. A Citibank váci fiókjának vezetői korábban megkezdtek a polgármestert, hogy melyik iskola legyen az a szerencsés, amelynek tanulói megkapják ezt az ajándékot, akkor **Lábai László** a művelődési, oktatási, ifjúsági és sportbiztonság "szállárá" helyezte a döntést, a bizottság tagjai döntöttek úgy, hogy a Földváry Károly Általános Iskola kapja.

## Karácsonyra programcsomag: húsvétra új épületrész

felvétel az 1. oldalról

Az önkormányzat által összeállított öt lehetőség közül az amerikai multinacionális gyár a Földváry Károly Általános Iskola bővítését választotta ki. Az oktatási intézmény csaknem húsz éves gondja oldódik meg ezzel a beruházással, minek következtében a korszerűtlen volt FORFA épület elhárul. Az udvar egyik oldalát szaronyt - amely a számítástechnikai óráknak adott otthont korábban - meghosszabbítják, s így egy színter kerülhet az a rész a tornateremmel. Erre pedig ráhúznak egy újabb szintet, majd beépítik a tetőt. A munkálatok sajátos módon egy hónap késséssel kezdődhetnek csak



Az iskola egy korábbi felvételén

meg, mivel a közbeszerzési pályázat elbírálása miatt feljelenés. Itt a közbeszerzési döntéshozatásnál az egyik vesztes pályázó, Sikertelenül, ugyanis kiderült, a város háza teljesen szabályszerűen járt el. Az építkezés - a csúszás ellenére - annyira jó ütemben halad, hogy az új szárny kivételül úgy néz ki, mintha teljesen kész lenne, viszont a belső munkálatokból még akad bőven. Időközben módosították az eredeti ütemezést az építkezésnek, s a tervezett kettő helyett egy lépésben valósulnak meg - tájékoztatta lapunkat **Rada Károlyné**, az iskola igazgatója. Az építkezés uteme illy módon nem csúszk

át a következő tanévre, hanem tavasszal teljesen kész lehet az új épületrész. Az IBM cég képviselői rendszeresen tartják az iskolával a kapcsolatot és nyomon követik a munkálatokat. Az igazgató elmondása szerint a közelmúltban például a multinacionális vállalat megbizozítja még három millió forintot adott az iskolának a megoldott iskolai szárny korábbi, jelenleg már igenesek korhadt állapotban lévő ablakainak cseréjére. Ebből a pénzből - a céggel egyeztetve - még egy új írásvetítőre is futja az oktatási intézménynek. Az amerikai érdekeltségű mamutvállalaton kívül, még a Citibank is "felügyeli" az iskolára, ugyanis a mai napon adják át a pénzügyi karácsonyi ajándékát, egy ötezer dollár értékű számítógépes programcsomagot. A nem mindennapos ajándékot 11 órakor veszi át az iskola.

Lakatos Csaba